
АНАЛІЗ 

АНКЕТУВАННЯ СТУДЕНТІВ-БАКАЛАВРІВ У КРИВОРІЗЬКОМУ ФАХОВОМУ         

МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖІ 

 

Метою даного дослідження стало отримання об'єктивної інформації 

щодо якості викладання в Криворізькому фаховому медичному коледжі та 

встановлення рівня задоволеності здобувачів освіти, як споживачів освітніх 

послуг. Проведене дослідження було здійснене шляхом анкетування. 

Анкетування проводилось анонімно. 

Всього опитано 19 студентів – здобувачів освіти ступеня «бакалавр». 

На питання «Наскільки дисципліни, які вивчаються, стосуються 

обраної спеціальності?» - 5,9% студентів оцінили у 4 бали, 8% студентів 

оцінили у 7 балів, 5% студентів - у 8 балів, 6% - у 9 балів, а 41,2% студентів - 

у 10 балів. Таким чином, переважна більшість студентів вважають, що 

дисципліни, які вивчаються повністю стосуються обраної спеціальності. 

Стовідсотково студенти задоволені рівнем викладання дисциплін 

професійно-практичного циклу, які допомагають студентам-бакалаврам 

отримувати практичні та сучасні навички. 94,7% студентів задоволені рівнем 

отриманих знань та умінь. 

94,7% студентів вважають, що навчання у коледжі є сучасним та 

практично орієнтованим лише невеликий відсоток студентів вказали, що 

потребують більше сучасної інформації. Серед сучасних педагогічних 

методів під час навчання, які використовують викладачі, студенти назвали 

навчальні дискусії (63,2%), тренінги (21,1%), на використання майстер-класів 

та презентацій вказали 15,7% студентів. 

Важливим показником сучасного освітнього процесу є вільний доступ 

до електронних інформаційних ресурсів коледжу, 68,4% студентів, вказали 

що знають і можуть цими ресурсами користуватись, а 31,6% вказали, що 

користуються електронними джерелами коледжу частково. 

Важливим фактором засвоєння знань під час навчального процесу є 

відвідування студентами аудиторних занять. Результати опитування 

показали, що більшість респондентів, 78,9% студентів, заняття відвідують і 

лише 21,1% студентів не відвідують занять з поважних причин. 



89,5% студентів-бакалаврів вміють ефективно представити себе і 

результати своєї праці, 10,5% студентів, на жаль, не володіють навичками 

створювати мультимедійні презентації та цікаві проекти на медичну тематику. 

Більшість респондентів 78,9% націлені на кар'єрне зростання і 

професійний розвиток, 94,7% студентів будуть рекомендувати іншим 

навчатись у коледжі за даною спеціальністю. 

Практично всі, а саме 89,5% студентів-бакалаврів задоволені формами і 

методами студентоцентрованого навчання, частково задоволеними 

залишились 10,5% студентів. 

Таким чином, можна з впевненістю констатувати той факт, що 

студенти-бакалаври Криворізького фахового медичного коледжу задоволені 

отриманим рівнем знань та вмінь і свідомо націлені на професійний розвиток. 


